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kuryr 12. února 2023

Heinz Steiner: Pokud by USA vyvolaly jadernou válku
proti Rusku, byla by to sebevražda

infokuryr.cz/n/2023/02/12/heinz-steiner-pokud-by-usa-vyvolaly-jadernou-valku-proti-rusku-byla-by-to-sebevrazda

Rusko a Čína modernizovaly a zdokonalily své jaderné

kapacity. Patří mezi ně nové balistické střely s obrovskou

ničivou silou a hypersonické zbraně, které konvenčně

nemůže americký systém protivzdušné obrany

zachytit. Washington hraje nebezpečnou hru.

S pokračující podporou Ukrajiny zbraněmi a dalším vojenským

vybavením, sabotáží jednání mezi Moskvou a Kyjevem ze strany

západních mocností, rostoucím vojenským obklíčením Číny a

technologickou válkou proti Říši středu se Spojené státy dostávají do

konfliktu a nejisté bezpečnostní situace. „Poslední zbývající

supervelmoc“ po rozpadu Sovětského svazu stále více ztrácí

půdu pod nohama a podporu v globálním měřítku. Také

proto, že stále více zemí si uvědomuje, jak egoistické a nezodpovědné

je vedení USA, a znovu a znovu poškozuje své vlastní spojence svou

politikou sankcí a vydírání.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/12/heinz-steiner-pokud-by-usa-vyvolaly-jadernou-valku-proti-rusku-byla-by-to-sebevrazda/
https://report24.news/ukraine-krieg-friedensverhandlungen-verhindert-israels-ex-premier-entlarvt-westliche-heuchelei/
https://report24.news/halbleiterchips-washington-draengt-europaeer-zu-exportverbot-nach-china/
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Přestože Američané nyní v rámci svého programu „sdílení jaderných

zbraní“ rozmisťují v Evropě modernizované jaderné bomby a

nahrazují je starými bombami, nemělo by se zapomínat, že

technologické prvenství v této oblasti již zřejmě

ztratili. Plánuje Pentagon shodit jaderné bomby na Rusko

letadlem? Pokročilé S-400 a ještě pokročilejší protiletadlové systémy

S-500 velmi pravděpodobně vyřadí většinu těchto bombardérů dříve,

než budou moci vyložit svůj smrtící náklad hromadného ničení nad

ruské území. A Číňané zřejmě docela úspěšně pracují na

novém radarovém systému, který dokáže rychle detekovat i

stealth letadla.

Ale to není všechno. Čína v posledních letech rozšiřovala své

jaderné kapacity rychleji, než se očekávalo. Počet jaderných

hlavic se za pouhé dva roky místo deseti zdvojnásobil . To v

kombinaci s pokročilou hypersonickou technologií představuje

masivní hrozbu pro jakoukoli americkou vojenskou akci, pokud by

vhodně reagovala na čínský útok na Tchaj-wan. Všechny formace

letadlových lodí a vojenské základny Spojených států v

regionu by byly historií během několika minut. A s ní

desetitisíce amerických vojáků.

Nebo si vezměte zprávu Defense News o novém ruském Sarmat

ICBM , který má dostatečnou výbušnou sílu, aby zničil

oblast o velikosti Texasu (a to už je velký stát, téměř dvakrát větší

než Německo):

Sarmat je třístupňová těžká ICBM na kapalné pohonné hmoty na

bázi sila s dosahem 18 000 kilometrů. Střela, kterou NATO nazvala

„Satan II“, je ruskou náhradou za sovětskou ICBM SS-18 „Satan“,

která dosáhla konce své životnosti. Sarmat může údajně nést

10tunový náklad sestávající z více než 10 nezávislých návratových

vozidel a penetrátorů, což mu umožňuje vyhnout se protiraketové

obraně. Podle Moskvy může nová raketa nést také několik

hypersonických šoupátků Avangard.

https://report24.news/erneute-provokation-washington-will-rasch-neue-atombomben-in-europa-stationieren/
https://interestingengineering.com/innovation/china-reportedly-developing-quantum-radar-to-detect-stealth-jets
https://www.msn.com/en-us/news/politics/wake-up-call-top-republicans-sound-alarm-over-china-s-nuclear-expansion/ar-AA17dmYm?cvid=3d1cff5566234873b3d908787a563e9c
https://report24.news/chinas-yj-21-hyperschallraketen-koennten-us-traegerflotten-vernichten/
https://www.defensenews.com/opinion/commentary/2022/04/28/russias-sarmat-test-underscores-need-to-modernize-us-nuclear-triad/
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A podle jedné zprávy by už americká protivzdušná obrana měla velké

problémy se zachycením konvenčních ICBM (např. těch ze Severní

Koreje). Co by se stalo, kdyby Rusové a Číňané vypustili nejen

konvenční rakety, ale i rychlejší verze? Přitom například Rusové

nemají jen starší systémy protivzdušné obrany A-135 navržené

speciálně pro zachycení ICBM, ale také (jak již bylo zmíněno výše)

moderní systém S-500. Naproti tomu americké systémy

protivzdušné obrany jako „Patriot“ nebo „THAAD“

vypadají staře, pokud jde o tento scénář ohrožení. I desítky

let starý “ Minuteman III Střely (Američané jich oficiálně vlastní

kolem 400) by neměly způsobovat žádné velké bolesti hlavy, zejména

Rusům.

Ve světle těchto skutečností se zdá téměř sebevražedné, že zastánci

tvrdé linie ve Washingtonu dělají vše, co je v jejich silách, aby

rozpoutali jadernou válku, která, vzhledem k technologické převaze

Rusů a Číňanů, i při prvním úderu proti dvěma jaderným

mocnostem, nebudou ve skutečnosti moc “vyhrát “. Pokud by se

vzhledem k ničivým důsledkům jaderné války pro planetu dalo vůbec

mluvit o „vítězi“…

ZDROJ

https://www.sandboxx.us/blog/hypersonic-hype-overestimates-modern-missile-defense-capabilities/
http://www.military-today.com/missiles/a135.htm
https://www.defense.gov/Multimedia/Experience/Americas-Nuclear-Triad/
https://report24.news/wenn-usa-atomkrieg-gegen-russland-provozieren-waere-das-selbstmord/
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